7L YPOK Mar€MaTUuKH BO 2 KJIACCe
«YCTHBIE IPUEMBI BHIYHCIICHUN
B ripeaenax 100»

Bolnonnuna: yuumenv HA4anbHbIX K1ACCO8
MOY «COILLI No 43y

lopooa Capamoesa
Jlynaesa FOnusa Huxonaesua



Trr ypoka: ypoK KOMILIIEKCHOTO
IIPUMEHEHUS 3HAHUN 1 YMEHUU

44 YPOK 3aKPEILICHUS )

Llenbs ypoka: COBEpILEHCTBOBATh
BbIYMCJIMTEIbHBIC HABBIKU
yUallUuXxCs, pa3BUBATh
[I03HABATECJIbHYIO AKTUBHOCTH






3aAadum ypoka:

+

s Obpa3oBaTenbHble: POPMUPOBATb HABbLIKK
YCTHOro c4yeta B npeaenax 100;
COBEpLUEHCTBOBAaTb HaBbIKKU pelleHns
3ajay;

» PasBuBaloLiME: pa3BMBaTb MbILLIEHME,
BHMMaHWE, HaBblKN CaMOCTOSITENIbHOM
paboThl, CaMOKOHTpOJ'ISI N CAMOOLIEHKM,
TBOPYECTBa;

» BocnutaTtenbHble: BocnuTbiBaTh 10O0Bb K
npupoae, YyBCTBO KOIIEKTUBM3MA U
B3aNMOMOMOLL.
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Sos! Sos! Sos!




PelLM 3aaum:

» OOvH rekTap neca B rog normoLwaeT 5
TOHH yrnekucnoro rasa v Bbigendet 10
TOHH KMcnopoaa. Ha CKOJIbKO TOHH
6onblle BblaenseTcs Kucnopoaa?

» YTOObI CNacTu cnyTHUK Jenmoc, Haao
nocagutb 10 nun, a 6epe3 Ha 20
6onblie. CKoOMbKO BCEro AepeBbeB
HaZ4o NocaauTb?
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MaTeMaTuyecKmne
pebychl:






[louemy nnaHeTta Mapc
| KpacHoro LBeTa?
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[loaBengeHne UToroB

+

s Kakue uenu v 3agayn Mbl C BaMU
CTaBWUIM B Hayane ypoka?

s YTO MHTepecHoro 6b1/10 ceroaHs Ha
ypoke?

» Kakue oTKpbITUS Bbl ANns cebs
caenann?

= Kakoe HacTpoeHue octaBui 3TOT
YPOK?



Cnacunb60 3a ypoK!
MonoaLbl!




